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Wrocław, dn. 16.06.2020 r.

ZGKIKM.EA.260.2.6.2020
ZAPYTANIE W CELU OSZACOWANIA WARTOŚCI ZAMÓWIENIA

          Zarząd Geodezji, Kartografii i Katastru Miejskiego we Wrocławiu zaprasza do złożenia informacji dotyczącej oszacowania wartości zamówienia w postępowaniu, którego przedmiotem jest „Utworzenie i udostępnienie zbioru otwartych danych sektora informacji publicznej”, realizowanego w ramach zadania nr 3 w ramach projektu: „Podniesienie dostępności e-usług danych przestrzennych państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego we Wrocławiu”, dofinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020 współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej, Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.

Powyższe postępowanie składa się z dwóch części:

Część 1: 

Utworzenie i udostępnienie zbioru otwartych danych – metadanych i danych państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego w Systemie Semantic Web.

Część 2: 

Przeprowadzenie zewnętrznego audytu bezpieczeństwa dwóch systemów teleinformatycznych wdrażanych w ramach Projektu.

UWAGA: Wykonawca będzie mógł złożyć wyłącznie jedną ofertę na jedną z ww. części zamówienia. W przypadku złożenia ofert na obie części zamówienia, Wykonawca zostanie wykluczony z postępowania przetargowego w każdej jego części. 
Szczegółowy zakres i warunki wykonania zamówienia dotyczące każdej części postępowania zostały określone w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, który stanowi załącznik nr 1 do niniejszego zapytania oraz wniosku o dofinansowanie projektu, który stanowi załącznik nr 2 do niniejszego zapytania.
Zarząd Geodezji, Kartografii i Katastru Miejskiego we Wrocławiu informuje,                     iż zapytanie przeprowadzane jest w celu rozeznania rynku i oszacowania wartości zamówienia, a odpowiedź na zapytanie nie stanowi oferty w rozumieniu ustawy z dnia                  29 stycznia 2004 r. „Prawo zamówień publicznych” (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.).
Proszę o przesłanie informacji dotyczącej szacunkowej wartości zamówienia netto i brutto ze wskazaniem, której części postępowania dotyczy za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: grodzkad@zgkikm.wroc.pl w terminie do dnia 19 czerwca 2020 r. godz. 15.00.
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